
www.moveandact-project.com
Ιστοσελίδα του έργου που
περιέχει πληροφορίες σχετικά με
τους στόχους του έργου, τις
ομάδες-στόχους και πολλά άλλα.

moveandacteplatform.eu
Ηλεκτρονική πλατφόρμα με
ελεύθερη πρόσβαση σε όλες τις
πληροφορίες, το εκπαιδευτικό
υλικό και τα σεμινάρια.

moveandact-contest.com
Πλατφόρμα για νέους ώστε να
παρουσιάσουν τα ταλέντα τους
μέσω εικονικής έκθεσης.

         @MoveAndActProject
Προφίλ του έργου στο Facebook
με όλες τις ενημερώσεις και
ενδιαφέρουσες πληροφορίες
σχετικά με το έργο.

          @moveandact_project

Εικονικός χώρος κοινότητας στο
Hub στο Instagram.
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ΤΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ
ΚΑΝΑΛΙΑ ΜΑΣ

Τελική διακρατική συνάντηση του
έργου στην Πολωνία

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής

Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση
και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Στις 7 Φεβρουαρίου 2025 πραγματοποιήθηκε στη Βαρσοβία,
Πολωνία, η τελική διακρατική συνάντηση του έργου
Move&Act. Αυτή η εκδήλωση αποτέλεσε ένα σημαντικό
ορόσημο, συγκεντρώνοντας όλους τους εταίρους του έργου
για να αξιολογήσουν τα επιτεύγματα και να σχεδιάσουν τα
τελικά βήματα της πρωτοβουλίας.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν όλες
τις μέχρι τώρα υλοποιημένες δραστηριότητες του έργου,
συμπεριλαμβανομένων των εταιρικών συναντήσεων, των
παραχθέντων αποτελεσμάτων, της στρατηγικής διάχυσης και
των ενεργειών διασφάλισης ποιότητας. Ιδιαίτερη έμφαση
δόθηκε στην οργάνωση των εκδηλώσεων διάχυσης σε κάθε
χώρα-εταίρο, όπου θα παρουσιαστούν όλες οι συμμετοχές
στον Διαγωνισμό Move&Act PhotoVoice. 🏆
Το εταιρικό σχήμα εστίασε επίσης στις τελικές προωθητικές
δράσεις και στη βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του έργου.
Οι συζητήσεις αφορούσαν στρατηγικές μακροπρόθεσμου
αντίκτυπου και τρόπους αξιοποίησης των αναπτυγμένων
υλικών και μεθοδολογιών πέρα από τη διάρκεια του έργου.

http://www.moveandact-project.com/
https://moveandacteplatform.eu/
http://www.facebook.com/MoveAndActProject
https://www.instagram.com/moveandact_project/
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Εκδήλωση διάχυσης στην Ελλάδα 
Στις 27 Φεβρουαρίου 2025, το έργο Move&Act
διοργάνωσε μια εξαιρετικά δυναμική Εκδήλωση
Διάχυσης στην Ελευσίνα, Αττική, Ελλάδα – μια πόλη
γνωστή ως η Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης
για το 2023. Η εκδήλωση φιλοξενήθηκε στο
ιστορικό Παλαιό Δημαρχείο και παρουσίασε μια
έκθεση Photovoice, προσελκύοντας πάνω από 40
επισκέπτες, συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευτών
νεολαίας, νέων ενηλίκων, οικογενειών και
εκπροσώπων της Greek Gaming Academy.
🎨 Στιγμιότυπα της Εκδήλωσης:
 ✅  Διαδραστικές συζητήσεις σχετικά με τις
εκτεθειμένες φωτογραφίες και τη δημιουργική
διαδικασία πίσω από αυτές
 ✅  Υψηλή ικανοποίηση των συμμετεχόντων – το
90% βρήκε την εκδήλωση συναρπαστική και
ιδιαίτερα διαδραστική
 ✅  Έντονο ενδιαφέρον για τη μεταφορά της
έκθεσης σε μόνιμο χώρο για συνεχή δημόσια
πρόσβαση
 ✅  Η Greek Gaming Academy εξέφρασε την
πρόθεσή της να ενσωματώσει τα παραδοτέα του
έργου στα εκπαιδευτικά της προγράμματα

🔗  Η εκδήλωση προωθήθηκε μέσω κοινωνικών δικτύων και μέσω άμεσης επικοινωνίας,
διασφαλίζοντας τη δυναμική συμμετοχή της κοινότητας. Με τους συμμετέχοντες να εκφράζουν
την επιθυμία τους να παραμείνουν ενεργοί, η εκδήλωση πέτυχε στη δημιουργία διαλόγου,
συνεργασίας και ανταλλαγής γνώσεων.
💡  Η επιτυχία αυτής της εκδήλωσης επιβεβαιώνει τον θετικό αντίκτυπο του έργου Move&Act
στην προώθηση της πολιτιστικής συμμετοχής και της ενδυνάμωσης των νέων μέσω της τέχνης
και του διαλόγου. Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις και προσεχόμενες
δράσεις!



Vol. 5 - Newsletter

Έργο Move & Act www.mov eandact-project.com

Εκδήλωση διάχυσης στην Πολωνία

Στις 16 Φεβρουαρίου 2025, το έργο IRIS διοργάνωσε με
επιτυχία μια Εκδήλωση Διάχυσης στην Ακαδημία
Ανθρωπιστικών και Οικονομικών Επιστημών στο Λοτζ. Η
εκδήλωση συγκέντρωσε νέους καλλιτέχνες, εκπαιδευτές
νεολαίας και εκπροσώπους οργανώσεων νεολαίας με
πάθος για την θεραπεία μέσω τέχνης και τη φωτογραφία
ως εργαλεία συναισθηματικής έκφρασης και ευεξίας.
💡 Βασικά Σημεία της Εκδήλωσης:
✅ Δημιουργικά Εργαστήρια – Οι συνεδρίες Η
Θεραπευτική Δύναμη της Φωτογραφίας και τι είναι το
Λιθοφάνεια; καθήλωσαν τους συμμετέχοντες.
✅ Διαδραστική Προσέγγιση – Οι παρευρισκόμενοι
επαίνεσαν το βιωματικό χαρακτήρα, τις συζητήσεις και
τις συνεδρίες ερωτήσεων-απαντήσεων.
✅ Δικτύωση & Συνεργασία – Η εκδήλωση διευκόλυνε την
ανταλλαγή γνώσεων μεταξύ εκπαιδευτών νεολαίας και
δημιουργικών επαγγελματιών.
✅  Θετικά Σχόλια – Οι συμμετέχοντες εκτίμησαν την
άρτια οργάνωση, τη διαδραστική μορφή και την
εκπαιδευτική αξία της εκδήλωσης.

Αυτή η εκδήλωση επιβεβαίωσε τον σημαντικό ρόλο της φωτογραφίας και της
θεραπείας μέσω τέχνης στην ανάπτυξη των νέων.
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Εκδήλωση διάχυσης στην Ισπανία

Στις 14 Φεβρουαρίου 2025, το έργο
MOVE&ACT διοργάνωσε μια Εκδήλωση
Διάχυσης στο Reus, Ισπανία, στο Espai Boule.
Η εκδήλωση συγκέντρωσε 30 συμμετέχοντες,
συμπεριλαμβανομένων νέων, γονέων,
φροντιστών και εκπροσώπων οργανώσεων
νεολαίας και κοινωνίας των πολιτών.
🎨 Κύρια Σημεία της Εκδήλωσης:
✅ Παρουσίαση του έργου MOVE&ACT –
παρουσίαση βασικών επιτευγμάτων, της
ιστοσελίδας του έργου, των διαδικτυακών
σεμιναρίων και του Διαγωνισμού PhotoVoice.
✅  Έκθεση PhotoVoice & Τελετή Βράβευσης –
με δυνατές οπτικές αφηγήσεις από νεαρούς
δημιουργούς. Η Marta Fernández από την
Ισπανία τιμήθηκε για τη νικήτρια
φωτογραφία της "Daughter".
✅  Διαδραστικές συζητήσεις για τον ρόλο της
φωτογραφίας και της αφήγησης στη νεανική
ενδυνάμωση και την υπεράσπιση κοινωνικών
θεμάτων.
📊 Βασικά Συμπεράσματα:
⭐ Υψηλή ικανοποίηση – το 90% των
συμμετεχόντων αξιολόγησε θετικά την
εκδήλωση.
⭐ Συμμετοχή & Χρησιμότητα – οι
παρευρισκόμενοι βρήκαν τις συζητήσεις
εμπνευσμένες και χρήσιμες για τη δουλειά
τους.
⭐Ευαισθητοποίηση & Επιρροή – η εκδήλωση
ενίσχυσε την κατανόηση της συμμετοχής των
νέων και της δημιουργικής αφήγησης ως
εργαλείων κοινωνικής αλλαγής.

Με την εξαιρετικά θετική ανταπόκριση και τη δέσμευση για συνεχή διάλογο, αυτή η
εκδήλωση ανέδειξε τη δύναμη της τέχνης, της δημιουργικότητας και της ενεργής

συμμετοχής των νέων στη διαμόρφωση ουσιαστικών αφηγήσεων.
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Δεύτερη Εκδήλωση διάχυσης στην
Πολωνία
Στις 28 Φεβρουαρίου 2025, το έργο MOVE&ACT
διοργάνωσε με επιτυχία μια Εκδήλωση Διάχυσης
στη Βαρσοβία, Πολωνία, στα κεντρικά γραφεία του
SAN στην οδό Łucka 11. Η εκδήλωση συγκέντρωσε
ένα ποικιλόμορφο κοινό, συμπεριλαμβανομένων
νεαρών δημιουργών, εκπαιδευτών νεολαίας,
εκπαιδευτικών και εκπροσώπων οργανώσεων
νεολαίας, όλοι ενωμένοι από το πάθος τους για τη
χρήση της τέχνης και της αφήγησης ως εργαλεία
ενδυνάμωσης.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια παρουσίαση του
έργου MOVE&ACT, όπου οι συμμετέχοντες είχαν
την ευκαιρία να ανακαλύψουν τα βασικά
επιτεύγματα, να αποκτήσουν πρόσβαση στην
ιστοσελίδα και στα διαδικτυακά σεμινάρια του
έργου και να μάθουν περισσότερα για τον
εμπνευσμένο Διαγωνισμό PhotoVoice. Ένα από τα
σημαντικότερα σημεία της εκδήλωσης ήταν η
Έκθεση PhotoVoice & Τελετή Βράβευσης, η οποία
ανέδειξε ισχυρές οπτικές αφηγήσεις από νέους
καλλιτέχνες, προκαλώντας ουσιαστικές συζητήσεις
για τον ρόλο της δημιουργικής έκφρασης στην
υποστήριξη των νέων.
Οι παρευρισκόμενοι επαίνεσαν την εκδήλωση για
τις διαδραστικές συζητήσεις, τη συμμετοχική
μορφή και τη φιλόξενη ατμόσφαιρά της. Πολλοί
συμμετέχοντες εξέφρασαν πόσο πολύτιμο ήταν να
συνδεθούν με άτομα με κοινά ενδιαφέροντα,
τονίζοντας τη σημασία των δημιουργικών
πρωτοβουλιών για την ανάπτυξη των νέων.
Με εξαιρετικά θετικά σχόλια και μια κοινή
δέσμευση για την προώθηση της
δημιουργικότητας και του διαλόγου, το έργο
MOVE&ACT συνεχίζει να ενδυναμώνει τους νέους,
παρέχοντάς τους εργαλεία για να εκφραστούν και
να δημιουργήσουν αντίκτυπο. Η επιτυχία αυτής
της εκδήλωσης επιβεβαιώνει τη σημασία των
καλλιτεχνικών πρωτοβουλιών στη διαμόρφωση
ουσιαστικών αφηγήσεων και στην ενίσχυση της
κοινωνικής συμμετοχής.



Vol. 5 - Newsletter

Έργο Move & Act www.mov eandact-project.com

Εκδήλωση διάχυσης στη Λιθουανία

Στις 21 Φεβρουαρίου, η Εκδήλωση Διάχυσης του
SocHub πραγματοποιήθηκε στο Šiauliai,
συγκεντρώνοντας 30 συμμετέχοντες,
συμπεριλαμβανομένων εκπροσώπων ΜΚΟ,
εκπαιδευτικών και εκπαιδευτών νεολαίας. Η
εκδήλωση είχε διαδραστικό χαρακτήρα, με
ζωντανές συζητήσεις, έκθεση φωτογραφίας και
παρουσιάσεις του έργου, που κέρδισαν το
ενδιαφέρον των συμμετεχόντων και προώθησαν
την ενεργή συμμετοχή τους.
🟢  100% των συμμετεχόντων βρήκαν την εκδήλωση
ενδιαφέρουσα
 🟢  88% ήταν ιδιαίτερα ικανοποιημένοι με το
περιεχόμενο και την οργάνωση
 🟢  92% βρήκαν τα υλικά και τις δραστηριότητες
χρήσιμα
Οι πιο πετυχημένες πτυχές της εκδήλωσης ήταν οι
ανοιχτές συζητήσεις, η δυνατότητα υποβολής
ερωτήσεων και ανταλλαγής εμπειριών, καθώς και
οι διαδραστικές παρουσιάσεις και η έκθεση.
Πολλοί συμμετέχοντες εξέφρασαν έντονο
ενδιαφέρον για μελλοντική συνεργασία με τους
εταίρους του έργου Move&Act.
Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους
συμμετέχοντες για τον ενθουσιασμό και τα θετικά
σχόλια! Ήδη εργαζόμαστε σε νέες πρωτοβουλίες –
μείνετε συντονισμένοι για τις επόμενες δράσεις!



Βραβευμένα έργα στον Διαγωνισμό
Photo-Voice
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